

# Новий стиль та дизайн МТСБУ

# 2013

Цього року Моторне (транспортне) страхове бюро України стало ініціатором цілої низки кардинальних змін на ринку страхування автоцивільної відповідальності, які були спрямовані на покращення, а деколи й порятунок із критичної ситуації, що склалася на даному ринку. Тому символічною та знаковою була ініціатива щодо оновлення логотипу, зміни в якому відображають нові підходи у діяльності об'єднання.

Основною частиною логотипу залишилась аббревіатура МТСБУ, яка відтепер виконана сучасним шрифтом у темно-зеленому кольорі. Цей відтінок зеленого символізує життя, спокій та матеріальний добробут. Зелений є кольором гармонії, який об'єднує та запобігає виникненню конфліктів.

Масивну і динамічну аббревіатуру доповнюють три крила, що символізують об'єднання всіх учасників ринку – страховальників, страховиків та держави. Одне з трьох крил логотипу виконано у червоному кольорі, який нагадує про те, що треба залишатися уважним за будь-яких обставин, особливо на дорозі та за кермом, а страховим компаніям – що слід бути уважними щодо правил ведення бізнесу.

Розробнику логотипу – ТОВ «Бланк-Прес» вдалося поєднати не тільки легкість та динамічність, а й універсальність та лаконічність.

Зміни відбуваються і на сайті МТСБУ, який вже можна відвідати за адресою: [www.mtibu.com.ua](http://www.mtibu.com.ua). Сайт став інформаційно більш насиченим та зручним у користуванні. На ньому, як і раніше, можна буде здійснити перевірку чинності полісу та подивитися оцінку діяльності страховиків. Покращений інтерфейс та високоякісна графіка роблять сайт сучасним та привабливим для використання.

Не меншим креативом наповнений і календар МТСБУ на 2013 рік, що є естетичним поєднанням зображень доріг, естакад, автобанів та звичайних стежок вдень і вночі. У календарі подані фотографії доріг з різних куточків світу, адже саме дороги об'єднують нас тим чи іншим чином. І не важливо, чи то мальовнича українська стежка, чи ультрасучасний американський хайвей.

Такі перетворення – це лише частина змін, які покликані зробити український ринок страхування сучасним, динамічним та ефективним. В цьому і полягає суть нового слогана МТСБУ:

**«Система ефективного страхування – для всієї України. Побудуємо разом!».**

